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بخش عمده هضم كربوهيدرات ها در كجا اتفاق مي افتد؟
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؟نمي شودكدام تركيب جزو اليگوساكاريدهاي كنجاله سويا محسوب 
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چه عاملي سبب ممانعت از هضم نشاسته سيب زميني خام مي شود؟
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اولين مكان تجزيه پروتئين در طيور كدام قسمت زير مي باشد؟ 
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ترشحات پيش معده شامل چه تركيباتي است؟

�

��,3�/4 
5�( � �

��,3��

��,3� � 6�/#(����. �� �

�

��,3�/4 � 6����/#( �� ��

��,3� � �

��,3�/4

5

��

��

-

..

..

وجود چه عاملي براي تبديل شدن پپسينوژن به پپسين ضروري است؟
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پلي نوكلوتيد  از كدام قسمت ترشح مي شود؟
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با افزايش ليزين تزريقي يا خوراكي در طيور ميزان كدام اسدآمينه در ادرار افزايش مي يابد؟
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براي درمان پارگي پوست در اثر مصرف هالوفوگينون كدام ويتلامين زير تجويز مي شود؟
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اثر ماوراي متابوليك چربي ها مربوط به كدام خصوصيت تغذيه اي چربي هاست؟
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در بين املاح مختلف مواد معدني كدام شكل بيشترين قابليت هضم را دارد؟
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در كوتاه مدت كدام عامل تنظيم ميزان مصرف خوراك را انجام مي دهد؟
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مازادپروتئين در پرندگان به چه صورت دفع مي گردد؟

6������ �����G���
��A�� ��,(����.

13

����

-

....

مهمترين قند جهت تغذيه و سوخت ساز طيور كدام گزينه مي باشد؟
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در مورد انواع مختلف انرژي كدام گزينه صحيح است؟
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NENENENE نقطه آغاز برآوردها كدام گزينه خواهد بود؟) انرژي خالص (در سيستم هاي
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كارائي ذخيره پروتئين در بدن طيور به چه ميزان مي باشد؟
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بيشترين پروتئين موجود در پر كدام گزينه زير مي باشد؟
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با هضم آميلوپكتين اولين محصولي كه در دستگاه گوارش ايجاد مي شود چيست؟
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؟نيستكدام تركيب زير فسفوليپيد 
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از كدام آنزيم زير مي توان براي هضم بهتر اليگوساكاريدهاي سويا استفاده كرد؟
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:با افزايش سن گله مادر احتياجات انرژي علي رغم افت تخم مرغ
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در جوجه هاي گوشتي چيست؟) آسيت(عامل اصلي بروز آب آوردگي شكم
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مصرف بيش ازحد اسيد بنزوئيك درشرايط تحقيقاتي منجربه كاهش كدام اسيدآمينه درجيره مي گردد؟
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دليل لزوم افزودن اسيد آمينه غيرضروري گليسين در جيره طيور چيست؟
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كدام اثر متقابل اسيدهاي آمينه را نمي توان با افزودن ساير اسيدهاي آمينه متعادل كرد؟
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از كدام تركيب زير مي توان براي تعديل جيره هاي با ليزين بسيار بالا استفاده كرد؟
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افزايش ميزان لوسين جيره سبب افزايش نياز كدام اسيدهاي آمينه مي گردد؟
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نسبت بين گرم افزايش وزن بدن به گرم پروتئين مصرفي بيانگر كداميك از شاخص هاي ارزيابي پروتئين است؟
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يك پر حدود چند درصد پروتئين دارد؟
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